



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA TROPOJË
SEKTORI I BURIMEVE NJERZORE

Nr. 5008 prot.

B.Curri me 06.11.2023

LËNDA: Kërkesë për Publikim ,Vende të Lira Pune në Shërbimin Civil.

SHËRBIMIT KOMBËTAR TË PUNËSIMIT

TIRANË

Bashkia Tropojë ka vendosur të shpallë procedurën e konkurimit për pozicionet e lira të punës si më poshtë:

1-Sekretar i Përgjithshëm i Bashkisë

2-Drejtor i Drejtorisë Ekonomike 1 (një) vend i lirë pune ,niveli i diplomes “ Master Shkencor”.

3-Drejtor i Drejtorisë së Turizmit , Shërbimeve Publike dhe Transportit 1 (një) vend i lirë pune ,niveli i diplomes “Master Shkencor”.

4-Drejtor i Drejtorisë së Shërbimit Pyjor 1 (një) vend i lirë pune ,niveli i diplomes “Master Shkencor” .

5-Përgjegjës i Sektorit të Buxhetit dhe Finances 1 (një) vend i lirë pune ,niveli i diplomes “Master Shkencor” .

6-Përgjegjës i Sektorit të Tatimit Taksave 1 (një) vend i lirë pune ,niveli i diplomes “Master Shkencor” .

7- Përgjegjës I Sektorit të Ndihtes Ekonomike.

8- Përgj.Sek.Juridik,Prok.Publike dhe Apel.Tatimor.

9- Përgj.Sek .Shërbimeve Publike,Pastrimit,Menaxhimin e mardhenieve me OSHE dhe administrimin e Karburantit.

10-Përgjegjës i Emergjencave Civile, Drejtoria e Turizmit dhe Shërbimeve Publike, 1 (një) vend , i lire pune,niveli i diplomes “Master Shkencor”.

11-Përgjegjës i Pronave dhe Hartografise 1 (një) vend i lire pune , niveli i diplomes “Master Shkencor”.

12- Pergjegjes Sektorit PZHT.

13-Përgjegjës i Zyres për Integrimin European 1 (një) vend i lire pune, niveli i diplomes “Master Shkencor”.

14-Specialist Jurist i Burimeve Njerëzore 1 (një) vend i lirë pune , niveli i diplomes “Master Shkencor” .

15- Specialist i Tatim Taksave 2 (dy) vende te lira pune.

16- Specialist per arken dhe magazine 1 (nje) vend i lire pune

17- Specialist per kontabilitetin dhe asetet 1 (nje) vend I lire pune.

18- Specialist i Ndhimes Ekonomike,Paaftesise dhe Invaliditetit Njesi Administrative 2 (dy) vende te lira pune.

19- Specialist Jurist , 2 (dy) vende te lira pune ,niveli i diplomes “Bachelor ”.

20- Specialist për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve dhe Barazine Gjimore ,1 (një) vend i lirë pune, niveli i diplomes “Master professional” .

21-Specialist Inxhinier Zone pranë Drejtorisë së Shërbimit Pyjor 3 (tre) vende te lira pune,niveli i diplomes “Bachelor”.

22-Specialist IT ne sektorin e PZHT 1(nje) vend i lire pune ,niveli minimal I diplomes “Master Shkencor”.

23. Specialist i ndihmes ekonomike ne Sektorin e Ndhimes Ekonomike 1(nje) vend i lire pune.

24.Specialist per Regjistrin e Territorit 1 (nje) vend i lire pune ne Sektorin e PZHT.

Lutemi që në përputhje me Ligjin nr. 152/2013 , “Për nëpunësin civil” , i ndryshuar, dhe aktet nënligjore në bazë e në zbatim të tij,të bëni publikimin në portalin “Shërbimi Kombëtar i Punësimit”.

Bashkëlidhur kësaj shkrese do të gjeni shpalljet përkatëse për publikim.

Duke ju falenderuar për bashkëpunimin!

**KRYETARI BASHKISE
REXHE BYBERI**

